11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2010 16:14:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 15.08.2010 18:01:14

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154692/answer/154882




BeposiTHOCTB 3auaTus cHUXKeHa. CHavasla Hafo BHIACHUTDL IPUYKHY HapyLUIEHUH, TIOTOM JI€YUTHCS.
OpHaxko, Bel momKHBL OBITH TOTOBHL K TOMY, YTO flaXke, eC/iu Ipu4uHa OyJeT HalileHa U IIPOBeleHO
JedeHne, He (aKT, YTO IOKa3aTeNU CIIEPMOTPaMMbI IOCTUTHYT 3HAUYEHUH, TOCTATOYHBIX [JIS
3avaTus. BoamoxHO, uTo Bam Oymet npenpnmoxeno IKO.



